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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul 

prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar 

Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru 

modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.  

Buletin informativ nr. 6 

Ianuarie 2019                                    

Parteneriatul strategic în domeniul școlar 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

2018-1-RO01-KA229-049580_1 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” implementează proiectul de schimb 

interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE). Parteneriatul este coordonat de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. 

Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și Polonia. Scopul proiectului este promovarea valorilor 

democratice și a drepturilor fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și dotarea elevilor și 

profesorilor cu informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni cetățeni europeni  informați și implicați. 

 

17-18 decembrie 2019 

Ediția a IV-a a  Zilelor liceului ”Ștefan Procopiu”  

Membrii Clubului European s-au implicat în 

organizarea de activități educative 
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Lecții despre Uniunea Europeană 

 

În data de 17 ianuarie 2019, membrii Clubului European (constituit în cadrul parteneriatului 

ERASMUS+ ”Get in shape for Europe!” - GISE pe care Liceul ”Ștefan Procopiu” îl coordonează în 

perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020) și elevii din grupul țintă al parteneriatului ERASMUS+ 

21st Century Teaching (Acquiring Skills and Expertise Using Mobile Devices and the Future 

Classroom) derulat de Liceul ”Ștefan Procopiu” în perioada octombrie 2018-octombrie 2020 au 

participat la activitatea ”Lecții despre Uniunea Europeană”.  Jocurile de intercunoaștere, munca în 

echipă, testarea cunoștințelor despre Uniunea Europeană prin utilizarea aplicației KAHOOT și 

distracția au caracterizat această activitate! 
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În perioada 14-31 ianuarie 2019 la nivelul Liceului ”Ștefan Procopiu” Vaslui se desfășoară 
campania de informare  „16 zile de activism împotriva bullying-ului în şcoală!”. Cu acest 
prilej, membrii Clubului European desfășoară activități pe tema ”Cyberbullying – hărțuirea și 
intimidarea în spațiul on-line” cu scopul de a contribui la dezvoltarea în rândul elevilor a 
gândirii critice în ceea ce privește utilizarea internetului și a rețelelor de socializare. În 
perioada 17-18 ianuarie 2019, cu prilejul Zilelor Liceului ”Ștefan ”Procopiu”, membrii 
Clubului European au organizat mai multe activități pe această temă atât la Clubul Elevilor 
cât și în sala de clasă.  
 
În cadrul activităților au fost abordate următoarele aspecte: Ce este Cyberbullying-ul?,  Tipuri 
de cyberbullying, Care sunt consecințele hărțuirii și intimidării în mediul online?, Modalități 
de intervenție și de limitare a situațiilor de cyberbulling, Hărțuirea și intimidarea online și 
drepturile omului. 
 
 
 

CYBERBULLYING  
HĂRȚUIREA ȘI INTIMIDAREA ÎN SPAȚIUL ONLINE 

 

În data de 17 ianuarie 2019, la Clubul Elevilor, peste 70 de elevi de la clasele a X-a A, a X-a G și 
a XI-a B, au participat la o activitate pe tema hărțuirii și intimidării în spațiul online sub 
coordonarea doamnelor profesoare Mititelu Isabela și Vlad Ina Clara.  
 

 

Elevii,  sub coordonarea doamnei profesoare Mititelu 

Isabela, pregătesc Clubul Elevilor pentru activitate! 
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CYBERBULLYING  
HĂRȚUIREA ȘI INTIMIDAREA ÎN SPAȚIUL ONLINE 

 
În zilele de 17-18 ianuarie 2019 au mai fost organizate activități pe tema hărțuirii și 
intimidării în spațiul online sub coordonarea profesorilo Luca Diana, Ghinea Adina, Amancei 
Nicoleta, Mazga Doina, Apopuoaie Mihaela, Arsene Gelu.  
 

Campania de informare continuă până în data de 31 ianuarie când este marcată 
Ziua Internațională pentru Nonviolență în școală! 
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Postere despre Uniunea Europeană 
 

Elevii de la profilul matematică-informatică au fost provcați de profesorii de la catedra de 
informatică să realizeze postere despre Uniunea Europeană referitoare la teme precum  UE 
în 10 cuvinte, Valorile UE, Politicile UE, Efectele UE asupra cetățenilor europeni.  
 
 



7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentarea proiectului GISE  
la Zilele Liceului  

 

Proiectul ”Get in shape for Europe” (GISE) a fost prezentat  
la Zilele Liceului de către prof. Diana Loghin.  

 

Logo-ul proiectului GISE realizat de 
elevii din Polonia.  Logo-ul a fost 
selectat de toți partenerii din 7 

variante propuse de școala 
parteneră din Polonia.  
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 Posterul proiectului GISE realizat de partenerul din Italia.  
 


